



Офицеры СКР провели «Урок мужества» для подрастающего поколения края



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю уделяется особое внимание патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

78 лет назад была полностью снята блокада Ленинграда. Героизм и самоотверженность ленинградцев, внесли огромный вклад в победу нашей Родины в самой кровопролитной войне в истории человечества.

Сотрудники территориальных следственных отделов следственного управления по Ставропольскому краю провели в подшефных и образовательных учреждениях края «Урок мужества». Подростки с большим интересом смотрели подготовленный в СК России фильм «ЛЕНИНГРАД. ГОРОД, СТАВШИЙ ГЕРОЕМ».



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Ребята узнали о том, как маленькие ленинградцы в блокадном городе сражались с голодом, холодом, смертью. Как с первых дней войны старались помочь взрослым: вставали за станки вместо ушедших на фронт родителей, строили оборонительные укрепления, ухаживали за ранеными, собирали металлолом, необходимый для изготовления патронов и снарядов.

Жители края и страны всегда будут помнить подвиг, совершенный людьми во время блокады и чтить память героев.

Изображения



29 Января 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/1651681>